ANNEXE II
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CHAMP AU VOISINAGE D'UNE ANTENNE RECTILIGNE MINCE -~
RESISTANCE DE RAYONNEMENT -
IMPEDANCE MUTUELLE ENTRE 2. ANTENNES -

REACTANCE DE RAYONNEMENT

On se propose de déterminer le champ rayonné par
une antenne rectiligneinfiniment mince alimentée symétriquement,
la distribution du courant Sur l'antenne ast supposée sinusol-
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-1 CALCUL DU CHAMP MAGNETIQUE

Le champ magnétique au point M EE .8 ,2) est obte-
nu & partir de 1'induction magné&tique
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Dans le syst2me des coordonnées choisies :
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Le cal:ul se réduit & celui des deux primitives
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